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(ñðîê âûïîëíåíèÿ � 22 ìàÿ 2018 ãîäà.)

Çàäà÷à 1. Â çàëå íàõîäèòñÿ 100 ÷åëîâåê, êàæäûé èç êîòîðûõ çíàêîì ïî êðàé-
íåé ìåðå ñ 67 èç îñòàëüíûõ ïðèñóòñòâóþùèõ. Äîêàçàòü, ÷òî íàéäóòñÿ 4 ÷åëîâåêà, èç
êîòîðûõ ëþáûå äâà çíàêîìû äðóã ñ äðóãîì.

Çàäà÷à 2. Â ïðÿìîóãîëüíèêå ïëîùàäè 1 ðàñïîëîæåíî 5 ôèãóð, ïëîùàäè 1/2 êàæ-
äàÿ.

1. Äîêàæèòå, ÷òî íàéäóòñÿ äâå ôèãóðû, ïëîùàäü îáùåé ÷àñòè êîòîðûõ íå ìåíüøå
3/20.

2. Äîêàæèòå, ÷òî íàéäóòñÿ äâå ôèãóðû, ïëîùàäü îáùåé ÷àñòè êîòîðûõ íå ìåíüøå
1/5.

3. Äîêàæèòå, ÷òî íàéäóòñÿ òðè ôèãóðû, ïëîùàäü îáùåé ÷àñòè êîòîðûõ íå ìåíüøå
1/20.

Çàäà÷à 3. Íà ïîòîêå 65 ÷åëîâåê. Çà êàæäóþ èç 3 êîíòðîëüíûõ ñòóäåíò ïîëó÷àåò
îò 2 äî 5 áàëëîâ. Äîêàçàòü, ÷òî íà ïîòîêå íàéäóòñÿ õîòÿ áû äâà ÷åëîâåêà ñ îäèíàêîâûì
íàáîðîì îöåíîê.

Çàäà÷à 4 Ñêîëüêî äåëèòåëåé èìååò ÷èñëî

1. 21058320?

2. 12378155?

Çàäà÷à 5 Êàêèõ ïåðåñòàíîâîê öèôð îò 1 äî 9 áîëüøå � òåõ, ó êîòîðûõ 4 è 6 ñòîÿò
ðÿäîì, èëè òåõ, ó êîòîðûõ íà ïîñëåäíåì ìåñòå ñòîèò 3 èëè 5?

Çàäà÷à 6. Íàéòè êîëè÷åñòâî ÷åòûð�eõçíà÷íûõ ÷èñåë, ó êîòîðûõ êàæäàÿ ñëåäóþ-
ùàÿ öèôðà ìåíüøå ïðåäûäóùåé?

Çàäà÷à 7. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî çàïîëíèòü òàáëèöó 5 × 5 öèôðàìè 0, 1,
2, åñëè 0 äîëæåí âñòðå÷àòüñÿ íå áîëåå 5 ðàç, à êîëè÷åñòâî äâîåê äîëæíî ñîâïàäàòü ñ
êîëè÷åñòâîì åäèíèö?

Çàäà÷à 8. Ñêîëüêî ïîäìíîæåñòâ ìíîæåñòâà {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9} ñîäåðæàò õîòÿ
áû îäíî èç ïîäìíîæåñòâ {2, 4} è {2, 5}.
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